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ВСТУП 

В умовах сучасних ринкових відносин в Україні та світі, будь-якому 

комерційному підприємству важливо бути конкурентоспроможним. Для 

підприємств однією з основних цілей є досягнення конкурентоспроможних 

позицій на ринку. Саме завдяки отриманню високого рівня 

конкурентоспроможності підприємство має змогу підвищити свою 

ефективність, а саме: зростання обсягів продажу, зменшення непродуктивних 

витрат і підвищення ефективності вже здійснених витрат; формування 

високоякісних інтелектуальних та людських (трудових) ресурсів; отримання 

гарної інвестиційної активності та збільшення фінансування; отримання 

високої інноваційної активності; досягнення фінансової стійкості. 

Тому, питання визначення конкурентоспроможності для компанії є 

дуже важливим, а тема випускної кваліфікаційної роботи – актуальною. 

Конкурентоспроможне підприємство має можливість працювати на 

ринку, отримувати прибуток, виконувати всі функції перед державою. 

Дуже важливо розуміти, що функціонування підприємства відбувається 

в умовах постійної і дуже жорсткої конкуренції, що свідчить про 

необхідність підвищеної уваги до оцінювання власної 

конкурентоспроможності та регулювання управлінням нею, в результаті 

обробки отриманих даних. 

Конкурентоспроможність підприємства слід розглядати як результат 

ефективного формування та використання ресурсів, а саме – конкурентних 

переваг конкретного підприємства. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є обґрунтування 

теоретико-методичних положень та висування пропозицій щодо підвищення 

конкурентоспроможності банківського підприємства. 

Відповідно до мети роботи поставлено такі науково-практичні 

завдання: 

 визначити основні терміни, поняття та положення, в питанні 

конкурентоспроможності підприємства; 



 проаналізувати законодавчо-правове регулювання 

конкурентоспроможності банківських підприємств; 

 розглянути основні функції, стратегії та методи 

конкурентоспроможності; 

 дослідити сучасний стан ринку банківських послуг України; 

 надати загальну характеристику АТ «Альфа-Банк»; 

 здійснити порівняльну характеристика конкурентоспроможності 

банківської організації АТ «Альфа-Банк» та підприємств-конкурентів; 

 запропонувати рекомендації щодо підвищення 

конкурентоспроможності банківського підприємства; 

 здійснити оцінку ефективності запропонованих шляхів 

підвищення рівня конкурентоспроможності підприємства. 

Об’єктом дослідження є конкурентоспроможність банківського 

підприємства АТ «Альфа-Банк». 

Предметом дослідження є теоретичні аспекти підвищення рівня 

конкурентоспроможності банківського підприємства. 

Для процесу обробки даних і графічного представлення отриманих 

результатів використане програмне забезпечення «Microsoft Office Word» та 

«Microsoft Office Excel». 

Інформаційну базу дослідження склали основні положення наукових 

праць як вітчизняних та і зарубіжних науковців, матеріали періодичних 

видань, журналів, тез, наукових конференцій, статей, офіційні матеріали 

державних ресурсів України, планова, звітна та організаційно-методична 

документація підприємства АТ «Альфа-Банк», та інші матеріали, що 

оприлюднені у вільному доступі у друкованій формі або розміщені в мережі 

Інтернет. 

Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків і пропозицій, а також списку використаних джерел. Робота містить 

22 таблиці, 21 рисунок, використано 80 джерел літератури. Загальний обсяг 

роботи 103 сторінки. 
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